

Pracoviště Karlovy Vary

Kapitána Jaroše 318/4, Dvory 360 06, Karlovy Vary



Přístupnost budovy: Nepřístupná

Autobusová zastávka: Zastávka Moser ve směru Lázně III se nachází ve vzdálenosti 130 metrů.

Zastávka Moser ve směru Jenišov se nachází ve vzdálenosti 270 metrů.

Zastávka Sklářská se pro oba směry nachází ve vzdálenosti 230 metrů.

Odkaz na [Jízdní řád](#)

Přístupnost od MHD: Od zastávky Moser ve směru Jenišov vede chodník s asfaltovým povrchem, který přechází v mostní lávku s betonovým povrchem. Lávka je v úrovni chodníku bez jakéhokoli zvýšení povrchu. Po skončení lávky pokračuje chodník s asfaltovým povrchem. Povrch chodníku je značně poškozený s velkými nerovnostmi. Po 30 metrech je zúžení chodníku a asfaltový povrch je značně poškozený. Po dalších 30 metrech asfaltový povrch chodníku přechází v betonovou zámkovou dlažbu, která vede až před vchod budovy, cesta mírně stoupá do kopce. Po 20 metrech je uprostřed chodníku nainstalován vyjíždějící sloupek bránící vjezdu nepovolených vozidel. Zbytek cesty ke vchodu budovy je bez jakýchkoliv překážek.

Od zastávky Moser ve směru Lázně III je třeba překročit místní komunikaci, v těchto místech dochází ke snížení chodníku na úroveň komunikace. Po překročení komunikace přechází asfaltový povrch chodníku v mostní lávku s betonovým povrchem a dále je popis trasy stejný jako od zastávky Moser ve směru Jenišov.

Od zastávky Sklářská je 150 metrů chodník s asfaltovým povrchem. Dále je u světelné křižovatky potřeba překonat místní komunikaci po přechodu pro chodce. Dále vede dolů z mírného kopce chodník ze zámkové betonové dlažby v délce cca 50 metrů. Po odbočení vpravo k objektu ÚHÚL je v chodníku vyjíždějící sloupek bránící vjezdu nepovolených vozidel. Zbytek 40 metrů cesty ke vchodu budovy je bez jakýchkoliv překážek.

Parkování: Nejbližší veřejné [parkoviště](#) se nachází u OC Varyáda, Kpt. Jaroše 375/31. Bezplatné parkoviště s asfaltovým povrchem s vyznačenými místy pro invalidy a má asfaltový povrch.

Vstup: Hlavní vchod a vstup do budovy je řešen 2 kusy dvoukřídlých dveří za sebou. Dveře mají celkovou šířku cca 175 centimetrů. První venkovní vchodové dveře se otevírají mechanicky směrem dovnitř, druhé následující dveře směrem ven. Dveře mají samozavírač.

Zvonek ÚHÚL je vlevo na zdi před vchodovými dveřmi ve výšce 140 centimetrů.

Interiér: Kanceláře jsou ve 3. nadzemním podlaží. Na chodbě pracoviště nejsou žádné překážky omezující v pohybu.

Výtah: V budově se nenachází výtah.

WC: Běžné WC.